

本月起 高温津贴这样领

本报讯(记者 李涛)6月1日消息,本月起至8月,我省高温下工作的劳动者可享受每人每月240元高温津贴,未按规定支付高温津贴的单位将受到2000元至2万元罚款。

根据相关规定,用人单位安排劳动者在35℃以上高温天气从事室外露天作业

以及不能采取有效措施将工作场所温度降到33℃以下的,应当向劳动者发放高温津贴,并纳入工资总额。高温津贴发放标准为240元/月,不得以降暑饮品等实物冲抵、不得计入最低工资标准内。

据介绍,有些用人单位会用3种方

式克扣或拒绝发放高温津贴:一是发放冰糖、绿豆汤等实物充抵。用人单位给高温下劳动者提供足够防暑降温饮料及必需药品是应尽义务,不得充抵高温津贴。二是有些用人单位认为职工少部分时间在高温下工作,拒绝发放高温津贴。这种做法也是错误的,领取高温津

贴是高温下劳动者依法享有的权利。三是把高温津贴计算在最低工资标准内。省劳动保障监察总队明确,最低工资标准不包含加班工资,高温、有毒有害等特殊工种环境、条件下的津贴,企业将高温津贴计入最低工资标准属违法行为。

恒大小学庆“六一”追寻红色足迹



邓寅明 摄

本报讯(记者 张晓丽)6月1日,恒大小学举行了“红领巾 心向党”情智“六一”活动,孩子们沐浴在六月的阳光下欢庆自己的节日,用童声歌唱美好未来。

合唱《中国中国鲜红的太阳永不落》《祖国在我心窝窝》等充满朝气,表达了少年儿童对祖国的热爱;体验剧《一条小船诞生一个

大党》慷慨激昂,再现了红船上坚定的理想信念;器乐表演《我和我的祖国》《恒大校歌》《七色光》生动活泼,展现出孩子们感恩伟大祖国珍惜美好生活的喜悦。现场还邀请了90岁高龄的老红军薛永新,为孩子们讲述了炮火连天的岁月里那些珍贵的记忆。

庆祝活动在《歌唱祖国》的大

合唱中落幕,整场活动展现出新时代少年的风采,坚定了孩子们追寻红色足迹、开创美好未来的决心。



太原青创中心本月有8场招聘会

本报讯(记者 李涛 通讯员 刘隆晶)6月1日太原青年创业服务中心发布消息,本月将举行8场招聘会,为求职者提供就业岗位,让用工单位及时补充优秀人才。另外,现场将提供免费求职登记、推荐上岗等服

务。

具体安排为:6月2日(周三)财务、普工、服务类人才招聘会;6月5日(周六)综合型人才招聘会;6月9日(周三)“职等你来 就业同行”专场招聘会;6月16日(周三)管理、技

术、基础类人才招聘会;6月19日(周六)实用型人才招聘会;6月23日(周三)管理、普工、服务类人才招聘会;6月26日(周六)综合型人才招聘会;6月30日(周三)技术、物业、管理类人才招聘会。

万柏林:“党建引领”助推疫苗接种

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)6月1日万柏林消息,长风西街街道采用“党建引领”的方式全面助推新冠疫苗接种,从宣传动员、摸底登记到接种保障,全程都有“红色力量”为群众接种护航。目前,辖区居民累计接种3.2万余人次。

长风西街街道第一时间组织所属社区(村)召开疫苗集中接种专题会议,从严从实制定疫苗接种实施方案,做到分工明确,责任到人。一方

面对接医院、卫生服务中心,组成疫苗接种专业队伍以及应对突发情况的急诊急救队伍开展疫苗接种工作;另一方面,广泛组织基层党员以及志愿者团体,助力疫苗接种服务,推动接种有序进行。此外,科学规划场地并提前演练应对突发情况,保障疫苗接种集中点和定点医院安全有序进行。

街道、社区的工作人员齐上阵,在居民小区“地毯式”宣传动员,通过建立微信群、广发朋友圈等方式让群

众了解疫苗接种政策、适用人群、接种禁忌等事项,引导树立科学的接种观念。同时做到宣传动员与摸底登记同步进行,为疫苗接种做好充足准备。

另外,街道开辟出集中接种点,与定点接种医院配合。在每个接种点,都采取分时错峰的接种方式,党员和志愿者时刻坚守岗位,积极配合医务人员,引导接种者按流程高效完成疫苗接种,保障接种现场的安全、有序。

点亮“微心愿” 爱心暖童心

本报讯(记者 毕晶晶)“我的微心愿是想要一盒新的彩笔,我要用它画出最美的图画。”“我想要一个足球”“我想要一个新的书包,好好学习”……6月1日,家住阳曲县金阳小区的荣泓瑜收到了自己的“六一”国际儿童节心愿礼物——一盒水彩笔,孩子眼里眉梢都流露着笑意。

据了解,在“六一”国际儿童节来临之际,阳曲县南坡街社区开展了“迎六一·点亮微心愿”活动。通过走访了解,社区网格员提前来到辖区8名生活困难的孩子家中征集“微心愿”,将小朋友的“微心愿”写在心愿清单上,由网格长认领。

“我想要一盒彩笔,画出最美的图画”“我想要一个足球”“我想要一个新的书包,好好学习”……6月1日,社区工作人员带着“微心愿”礼包,走进辖区8名生活困难的孩子家中,为孩子们送去书籍、书包等学习用品,帮助孩子们实现他们的“微心愿”。

当孩子们拿到了自己许愿的礼物时都惊喜不已。家住新民巷的刘佳怡激动地说:“谢谢叔叔阿姨,没想到我的愿望真的会实现,这是我收到最棒的节日礼物了。”

据了解,自今年3月党史学习教

育活动开展以来,南坡街社区围绕“一群众、一心愿、一党员、一服务”核心,由社区工作人员收集群众“心愿”,收集之后发动辖区党员主动认领并帮扶完成。截至目前,共收集心愿38条,党员认领34条,完成23条,正在解决11条。

“这些东西,对于很多孩子而言是很容易获得的,但对于一些贫困家庭的孩子来说,却是一个小小的心愿。点亮‘微心愿’不仅温暖了孩子们的心,同时也向社区传递着正能量。”社区党支部书记田晓燕说。

助力足球小将参加全国残运会

省工商联向市聋人学校捐赠2.1万元



图为市聋人学校男子足球队进行常规训练。

邓寅明 摄

本报讯(记者 张晓丽)6月1日,太原市聋人学校的孩子们收到了最好的节日礼物,省工商联组织相关商会、协会等单位,为该校男子足球队捐赠善款2.1万元,助力该校足球队参加全国第十一届残运会足球比赛。

市聋人学校以足球、篮球等体育项目为办学特色,目前,该校开设的体育项目有男女足球、男女篮球、羽毛球、乒乓球等。根据国家开展阳光体育活动的要求,该校在开全体育课的基础上,还对学生进行体育项目的系列训练,提高了学校体育运动的竞技水平,在促进学生身心健康和发展方面起到了积极作用。2017年4月,该校还申报了“全国校园足球特色学校”,组建男女足球校队。近年来,学校的女子篮球队、乒乓球队、羽毛球队、男子足球队、旱地冰壶队、田径队等屡屡在国家、省、市的残运会上获奖。

据了解,省工商联组织了省浙江企业联合会、省黑龙江商会、省建筑企业商会、省山东商会、省湖南商会、省四川商会、市人工智能行业协会等单位,参与此次捐赠活动。希望借此促进残疾人体育运动事业的蓬勃发展,激励听障孩子热爱体育运动,增强体质,磨练意志,以积极健康的心态面对生活。